

Першому заступнику
голови районної
державної адміністрації
В. ЗИРЯНОВІЙ

ІНФОРМАЦІЯ

про виконання Богодухівською районною державною адміністрацією
основних заходів у липні 2019 року

Відповідно до плану основних заходів районної державної адміністрації у липні 2019 року було заплановано до виконання 175 основних заходів.

У липні 2019 року керівництвом районної державної адміністрації проведено:

03 липня – засідання державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при районній державній адміністрації та огляд проведеного капітального ремонту із заміни віконних та дверних блоків Івано-Шийчинського навчально-виховного комплексу;

05 липня – робочу нараду з представниками ТОВ «Ековтор»;

08 липня – оперативну нараду з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у червні 2019 року;

10 липня – нараду за участю керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

11 липня – засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян.

Першим заступником голови районної державної адміністрації В. ЗИРЯНОВОЮ проведено:

12 липня – нараду щодо будівництва загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів у с. Губарівка;

16 липня – урочистий прийом з нагоди Дня бухгалтера;

17 липня – засідання комісії з питань захисту прав дитини;

23 липня – нараду щодо будівництва амбулаторії загальної практики сімейної медицини смт Гути та щодо реконструкції стадіону «Колос»;

24 липня – засідання колегії районної державної адміністрації;

25 липня – засідання спостережної комісії засідання та робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць;

26 липня – урочистий прийом до Дня працівників торгівлі, огляди завершального етапу будівництва загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів у с. Губарівка та будівництва амбулаторії загальної практики сімейної медицини смт Гути;

29 липня – нараду з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації;

30 липня – робочу нараду щодо будівництва мультифункціонального майданчику для занять ігровими видами спорту;

31 липня – засідання Богодухівської Ради регіонального розвитку.

У липні 2019 року керівництво районної державної адміністрації брало участь у селекторних нарадах обласної державної адміністрації (12, 18 та 19 липня), урочистих заходах з нагоди Дня Національної поліції України, пленарному засіданні XLIV позачергової сесії районної ради VII скликання та відкритті куточку в рамках реалізації проекту «Україна-ЄС: програмно-цільова діяльність дитячої бібліотеки на сучасному етапі» (04 липня), Дні села Івано-Шийчине (06 липня), Дні села Губарівка, районному фестивалі українського традиційного обрядового мистецтва «Сіннянські роси» (13 липня), святкових заходах до 255-річчя Дня села Сазоно-Баланівка (27 липня).

Забезпечено опрацювання звітів про виконання структурними підрозділами районної державної адміністрації плану роботи районної державної адміністрації за підсумками II кварталу 2019 року, про що підготовлено відповідну інформацію та розміщено на офіційному вебсайті районної державної адміністрації.

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної державної адміністрації.

Щоп'ятниці готувалась інформація щодо об'єднання територіальних громад.

Щотижня забезпечено збір пропозицій структурних підрозділів районної державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної державної адміністрації. Щочетверга узагальнювались плани основних заходів, які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, щоп'ятниці готувалися звіти про їх виконання.

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної адміністрації на серпень 2019 року, який у встановлені строки сформовано та розміщено на офіційному вебсайті районної державної адміністрації.

Підготовлено інформацію про виконання районною державною адміністрацією основних заходів у червні 2019 року, яку розміщено на офіційному вебсайті районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 грудня 2018 року № 660 «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень органів виконавчої влади» робочою групою районної державної адміністрації 11-17 липня 2019 року здійснено комплексну перевірку діяльності Куп'єваської сільської ради щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади, про що складено акт від 24 липня 2019 року.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 грудня 2018 року № 661 «Про надання методичної та практичної допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання

делегованих повноважень органів виконавчої влади» у липні 2019 року апаратом районної державної адміністрації Куп'єваської сільській раді також надано допомогу, про що складено доповідну записку від 15 липня 2019 року № 02-20/2544.

Акт та довідка передані Куп'єваській сільській раді для прийняття відповідного рішення про усунення недоліків. Документи також розміщено на офіційному вебсайті районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2018 року № 719 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» 18 липня 2019 року надано практичну та методичну допомогу відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації, за її результатами складена доповідна записка від 19 липня 2019 року № 02-15/2608.

Відповідно до плану-графіка у липні поточного року проведено 22 засідання консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації.

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації. Протягом липня 2019 року внесено зміни до складу 11 комісій, рад, штабу та колегії районної державної адміністрації. Таким чином, станом на 01 серпня 2019 року при районній державній адміністрації діє 72 комісії, ради, робочі групи тощо.

У липні 2019 року проведено 2 «прямих лінії»: з начальником відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації А. КОСТЕНКО на тему «Порядок звернень виборців до відділу ведення Державного реєстру виборців» та начальником Богодухівського відділу обслуговування громадян (сервісного центру) головного управління Пенсійного фонду України в Харківській області С. МОЦИКОМ на тему «Актуальні питання пенсійного забезпечення окремих категорій громадян».

У липні в районній газеті «Вісник Богодухівщини» опубліковано виступ начальника фінансового управління районної державної адміністрації О. КОВАЛЬОВА на тему «Виконання бюджету району за I півріччя 2019 року».

На сторінках районних газет «Вісник Богодухівщини» та «Маяк» висвітлені привітання керівництва районної державної адміністрації з Міжнародним днем кооперації, Днем родини, Днем Національної поліції України, Днем бухгалтера та Днем працівників торгівлі.

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 листопада 2016 року №387 «Про Систему обліку публічної інформації, розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація Харківської області» внесено 38 документів, розпорядниками яких є районна державна адміністрація.

Протягом липня 2019 року до районної державної адміністрації надійшло 13 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб. У відведені

законодавством строки на 3 запити запитувачам надіслано відповідь, 7 запитів перенаправлені за належністю та 3 знаходяться на виконанні.

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими органами рішень.

Незважаючи на багаточисленні зауваження, сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації (Л. КЛОЧКО) продовжується практика ненадання пропозицій до плану основних заходів районної державної адміністрації на місяць, тиждень, що не дозволяє у повній мірі якісно спланувати роботу районної державної адміністрації та ускладнює інформування Харківської обласної державної адміністрації.

Основні заходи, заплановані у липні 2019 року, виконані.

Керівник апарату Богодухівської
районної державної адміністрації

 І. РОЗТЯГАЙ

Наталія Явтушенко 3 31 62

